

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 79/923/EEG van de Raad van 30 oktober 1979 inzake de vereiste kwaliteit van schelpdierwater**

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 281 van 10 november 1979)

De rectificatie die is bekendgemaakt in *Publicatieblad van de Europese Unie* L 190 van 12 juli 2006, op bladzijde 99, wordt ingetrokken.

Rectificatie van Richtlijn 2006/66/EG van het Europees Parlement en de Raad van 6 september 2006 inzake batterijen en accu's, alsook afgedankte batterijen en accu's en tot intrekking van Richtlijn 91/157/EEG

(Publicatieblad van de Europese Unie L 266 van 26 september 2006)

Op bladzijde 7, in artikel 12, lid 4:

in plaats van: „... uiterlijk op 26 september 2010 ...”,

te lezen: „... uiterlijk op 26 september 2011 ...”.
